

证券代码：300448

证券简称：浩云科技

浩云科技股份有限公司
投资者关系活动记录表

编号：2024-002

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（2024广东辖区上市公司投资者关系管理月活动投资者集体接待日活动） <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动
参与单位名称及人员姓名	参加公司“2024广东辖区上市公司投资者关系管理月活动投资者集体接待日活动”的投资者
时间	2024年9月12日（星期四）15:30-16:30
地点	“全景路演”网站（ https://rs.p5w.net ）
上市公司接待人员姓名	董事长茅庆江先生，董事、总经理雷洪文先生，独立董事李华毅先生，副总经理、董事会秘书甘春平女士、财务总监王汉晖先生。
投资者关系活动主要内容介绍	<p>为进一步加强与投资者的互动交流，公司于2024年9月12日（星期四）15:30-16:30在“全景路演”网站（https://rs.p5w.net）参加了由中国证券监督管理委员会广东证监局、广东上市公司协会联合举办的“坚定信心携手共进助力上市公司提升投资价值——2024广东辖区上市公司投资者关系管理月活动投资者集体接待日”活动。公司董事长茅庆江先生，董事、总经理雷洪文先生，独立董事李华毅先生，副总经理、董事会秘书甘春平女士，财务总监王汉晖先生出席了本次活动。</p> <p>本次投资者交流活动采用网络远程方式举行，与投资者就公司</p>

2024年半年度利润分配、经营状况、子公司情况、业务亮点、相关财务数据和可持续发展等投资者关心的问题进行沟通，交流方式以文字问答方式进行。除去重复提问问题，公司与投资者交流的主要内容如下：

Q1、注意到公司在报告期内进行了利润分配，其中包括对所有者的分配。请问这次利润分配的考虑因素是什么？未来公司的利润分配政策会如何平衡股东回报与公司发展资金需求之间的关系？

答：投资者，您好！公司本次中期利润分配（拟合计派发现金红利人民币1,001.68万元，含税）主要是为回报广大股东，使广大股东与公司共享发展成果，同时综合考量母公司报告期末可供分配利润（3.31亿元，未经审计）、合并报表公司货币资金余额（3.24亿元，未经审计）及未来发展资金需求等相关因素作出的安排。未来公司的利润分配政策将继续秉承重视对投资者的合理投资回报，兼顾全体股东的整体利益及公司的可持续发展的原则，合理平衡股东回报与公司发展资金需求。感谢您的关注！

Q2、报告中提及的“设定提存计划”主要包括基本养老保险和失业保险费，这部分费用的增加对公司财务有何影响？随着社会保障体系的不断完善，公司是否预见到相关费用会进一步上升，并有何应对策略？

答：投资者，您好！对于基本养老保险和失业保险费，公司一直以来均按国家的相关规定进行缴纳，因此该部分费用并不是新增的费用，未对公司财务产生额外的影响。在未来，公司将采取提高运营效率、采用新技术、优化供应链等方式来降低成本，从而降低社保费用增加带来的影响。感谢您的关注！

Q3、报告中提到，公司存在一部分短期借款已逾期未偿还，能否详细说明这些借款的逾期原因？公司计划如何解决这一问题，并确保未来避免类似情况的发生？

答：投资者，您好！截至2024年6月30日，公司短期借款余额为0，即公司不存在已逾期未偿还的短期借款。感谢您的关注！

Q4、在应付账款方面，有一部分货款期末余额较高，能否解释这

部分货款的具体构成和未支付原因?公司是否有与供应商进行沟通,以避免潜在的供应链风险?

答:投资者,您好!截至2024年6月30日,公司应付账款余额2,033万元,较期初余额减少1,289万元,降幅为39%,应付账款系因公司对外采购生产经营所需要材料和服务而产生,因均在信用期内,所以期末尚未对外支付。公司建立了较完善的供应商评价及考核管理体系,将定期对供应商进行评估考核,确保供应链的安全及高效。感谢您的关注!

Q5、从财务报表的编制基础来看,公司采用持续经营为编制基础,且未提及对持续经营能力的重大疑虑。然而,在当前复杂多变的市场环境下,公司是如何评估并确保其持续经营能力的?有哪些具体的措施或战略支撑?

回复:投资者,您好!截止2024年6月30日,公司总资产余额为14.26亿元,其中负债总额为7,778万元,资产负债率仅为5.45%,货币资金余额为3.24亿元,资产负债率处于较低水平,且拥有充足的货币资金确保公司日常运营的正常进行,公司持续经营能力较强。为应对当前复杂多变的市场环境下,在国家全力发展数字经济的大背景下,公司将坚定不移地推进“数字化赋能者”战略,以“低代码平台引擎+企业全域数字化赋能技术”作为数字化赋能服务的技术核心,全面提供中小企业全域数字化综合服务;同时继续发挥在物联网领域多年深耕的技术优势,推进“物联网+智慧校园、物联网+能源园区管理、特定场景 AI 辅助决策”等场景业务进一步深化,加大高校、能源领域的业务拓展力度,尝试开拓智慧水务、风光新能源发电厂物联网管理新业务,确保公司持续稳健经营。感谢您的关注!

Q6、请问浩云科技股份有限公司,目前货币资金中有相当一部分处于冻结或质押状态,这对公司的日常运营和资金流动性有何影响?公司有何应对措施?

回复:投资者,您好!公司受限的货币资金主要为保函保证金、履约保证金,截至2024年6月30日,我司货币资金余额3.24亿元,其中受限的货币资金共525万元,占全部货币资金的1.62%。公司目前账

面资金较为充足，受限的货币资金占比极小，不会对公司日常经营和资金流动性造成影响。公司一直以来高度重视对货币资金的管理，多年以来经营性现金流入均为正数，确保公司日常运营过程中拥有足够的货币资金。感谢您的关注！

Q7、报告中提到公司将多家子公司纳入合并财务报表范围，这些子公司在公司业务布局中扮演怎样的角色？是否存在某些子公司业绩表现突出或有特殊贡献？另外，公司是否有计划进一步整合或优化子公司资源以提高整体运营效率？

回复：投资者，您好！公司纳入合并财务报表范围的子公司主要从事以下几方面的工作，包括联网平台基础软件的开发及销售、公共安全大数据的处理服务、互联网数据服务、创业投资管理等。报告期内，公司从事联网平台基础软件的开发及销售的子公司表现较好。未来，公司将根据经营发展需要，依据业务相关性原则，整合或优化子公司资源以提高整体运营效率。具体信息，参见公司发布的2024年度半年度报告“第三节 管理层讨论与分析 八、主要控股参股公司分析”章节。感谢您的关注！

Q8、报告中关于重要性标准的确定方法和选择依据部分，提到了多个项目的重要性标准。请问这些标准是如何制定的？在实际操作中，公司如何确保这些标准的合理性和有效性？此外，这些标准在未来是否会有所调整以适应公司业务的发展和市场环境的变化？

回复：投资者，您好！公司重要性标准的制定是根据公司的经营环境、财务报表各项目的性质及其相互关系、财务报表项目的金额及其波动幅度等因素而确定。对于重要性的合理性和有效性，公司结合所处具体经营环境，从项目的性质和金额两方面予以判断，制定重要性标准。公司管理层定期对重要性标准进行评估，确保重要性标准的合理性和有效性。公司会根据未来业务和市场环境的变化，判断是否应对公司的重要性标准进行修改。感谢您的关注！

Q9、注意到公司其他应付款中有一项“未支付员工报销款”，请问这部分款项为何未支付？公司是否有计划尽快清算，以维护员工权益和公司声誉？

回复：投资者，您好！截至2024年6月30日，公司“未支付员工报销款”余额4.6万元，占其他应付款的1.32%，未付原因主要是相关员工尚未领取所致。公司一直以来均及时处理各类的员工报销申请，积极维护员工权益和公司声誉。感谢您的关注！

Q10、从公司半年度报告来看，公司在软件和信息技术服务领域的业务范围相当广泛，包括但不限于集成电路设计、技术服务推广等。请问在这些多元业务中，公司目前的核心盈利点是什么？未来公司计划重点发展哪些业务领域以增强盈利能力？

回复：投资者，您好！公司是低代码智慧物联网数据平台、企业全域数字化赋能引擎与大数据运营服务提供商，专注为客户提供以“低代码平台+物联网技术”为核心，智慧物联网数据平台、智能感知终端和企业全域数字化赋能引擎为配套，大数据运营为服务的多方位一体的行业综合解决方案，广泛应用于金融物联、智慧高校、智慧能源和公共安全等行业领域，不包括您题中所述集成电路设计业务。

目前公司的主要盈利点来自低代码平台和物联网平台建设及解决方案，以及数字化软件的技术开发服务与销售。

未来，公司将持续围绕“数字化赋能者”这一核心战略，以低代码平台为技术依托，配合大数据、机器人流程自动化(RPA)、自然语言处理、专有领域大模型等多种创新技术的应用，服务行业及企业数字化转型，全力培育企业数字化增长极；在智慧物联网解决方案方面，持续发挥低代码平台+人工智能、低代码智慧物联网数据平台作为场景应用核心的优势，推进公司业务在金融物联、能源园区、智慧高校等业务领域进行场景应用延伸，适时介入创新业务，实现多场景业务并行拓展的目标，持续增强公司盈利能力。感谢您的关注！

Q11、请问贵公司业务，在未来有什么亮点？

回复：投资者，您好！公司是低代码智慧物联网数据平台、企业全域数字化赋能引擎与大数据运营服务提供商。未来，公司将继续坚定不移地推进“数字化赋能者”战略，以“低代码平台引擎+企业全域数字化赋能技术”作为数字化赋能服务的技术核心，全面提供中小企业全域数字化综合服务；同时继续发挥在物联网领域多年深耕的技

	术优势，持续加大金融物联、智慧高校、能源领域的业务拓展力度，尝试开拓智慧水务、风光新能源发电厂物联管理新业务，多措并举，全力提升公司盈利水平。感谢您的关注！
附件清单 (如有)	无
日期	2024年9月12日